2021年10月27日 星期三 农历辛丑年九月廿二

今日**4** 版总第**3298**期

中共开化县委主办 开化传媒集团出版

用仍是個好地方





微信扫一扫 堂上看开化





开化发布

开化好地方

JINRI K

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

县委常委会召开会议

传达学习贯彻中央、省委有关重要会议和文件精神学习贯彻省委副书记、代省长王浩在衢调研指示精神

本报讯 (记者 郑志平 余 问清 黄杰) 10月25日,县委常委会召开会议,传达学习中共中央政治局第三十四次集体学习、中央人大工作会议和全省基层党建工作会议的重要精神,学习贯彻省委副书记、代省长王浩在衢调研山区26县发展和经济运行情况指示精神,讨论研究贯彻落实意见。县委书记鲁霞光主持会议并讲话。

会议强调,要更加高度重视 发展全过程人民民主。把这次 中央人大工作会议作为新征程 的开启,把加强和改进新时代人 大工作摆在更加重要的位置,用 更加完善的制度体系保障人民 当家作主,用更为丰富的民主形 式拓展参与渠道,用更有深度的 研究宣传讲好中国民主故事,不 断发展全过程人民民主,奋力开 创新时代开化人大工作新局 面。要更加高度重视数字经济 健康快速发展。主动拥抱、主动 学习,将发展数字经济提升到践 行"产业兴县、创新强县"战略的 高度上来,紧紧抓住发展数字经 济的重大机遇,深入实施高新技

术企业、科技型中小企业"双倍 增"计划,加快实施卡游、泰恒、 华康等一批制造业数字化改造 项目,依托"钱江源"区域公用品 牌加快电商农产品供应链体系 建设,扎实推进数字产业化、产 业数字化。要更加高度重视基 层党组织建设。严格按照省委 "红色根脉强基工程"总体要求 和整体布局,抓紧研究制定我县 基层党建工作的"一揽子"实施 意见,深入发扬浙西革命斗争精 神,持续深化"金色党建"联盟、 "三比亮剑·争先竞跑"等特色做 法,扎实推进"八张问题清单"整 改落实,全面推进基层党建迭代 升级、提档晋位。

 发展与农民就业创收有机结合,更好地将生态优势转化为发展优势,促进农民农村共同富裕。会议强调,全县上下要牢牢抓住机遇,在农业规模化、农业产业化上精准发力,围绕农业主导产业,突出"招大引强",加大与农业领军企业、链主企业合作力度,充分发挥好龙头企业的带动作用,进一步做大产业规模,扩大农业产业的整体影响力、竞争力,扎实推动高质量发展建设共同富裕先行地。

会议还传达学习了纪念辛 亥革命110周年大会精神、省委 省政府能耗双控工作相关会议 精神、《求是》杂志刊登省委书记 袁家军署名文章《扎实推动高质 量发展建设共同富裕示范区》、 《中共浙江省委关于全面实施 "红色根脉强基工程"高水平打 造新时代党建高地的意见》《中 共中央 国务院关于完整准确全 面贯彻新发展理念做好碳达峰 碳中和工作的意见》等重要会议 和文件精神。

会议还研究了其他事项。

三江源国家公园 高级研修班在我县开班

本报讯(记者 徐文杰)10月25日,十二届青海省政协生态文明建设第三期专题委员培训班暨三江源国家公园高级研修班在我县开班,青海省政协党组副书记、副主席张文魁、钱江源国家公园管理局常务副局长汪长林出席开班仪式。

汪长林在致辞中介绍, 钱江源国家公园是长三角经 济发达、人口密集地区唯一 的国家公园体制试点区,这 里至今保存着全球稀有的大 面积呈原始状态的中亚热带 低海拔典型的常绿阔叶林地 带性植被,生物多样性极其 丰富。目前钱江源国家管理 局已摸索出以地役权改革、 跨区域联合保护等一系列政 策举措,为钱江源国家公园 建设与保护提供强力保障。

张文魁指出本次研修班 的举办,主要目的是深入学 习习近平生态文明思想和总 书记考察青海时的重要讲话 精神,贯彻落实中共青海省 委第十三届第十次全体会议 精神,着力提升省政协委员 和部分专业人员认真学习领 会和积极践行习近平生态文 明思想的履职能力和建言资 政水平,进一步提高思想认 识、增长见闻,拓展思维,服 务大局,凝聚共识,为加快推 进生态文明建设贡献力量。

当天上午,张文魁一行 还前往钱江源国家公园科普 馆进行考察。

忠实践行"八八"战略 奋力打造"重要窗口"

钱江源区域电商品牌发布

开化限量版生态珍品亮相 全国农商互联产销对接大会

本报讯(记者 王钰 通讯员 汪胤芳)10月23日至25日,2021全国农商互联·乡村振兴产销对接大会在江苏省南京市白马农业国际博览中心拉开帷幕,我县十家企业带上了特色农产品参展。会上,我县还发布了开化重点产业电商品牌IP形象及表情包。

全国农商互联产销对接 大会是商务领域促进农产品 产销对接的重点活动,由商 务部流通产业促进中心主 办。自2016年起,已连续举 办五届,累计展览面积11万 平方米,吸引观众33万人 次,意向成交额35.6亿元。 2021全国农商互联·乡村振 兴产销对接大会以"品牌引 领循环互通乡村振兴"为 主题,参展企业600余家,共 展出2000多款极具地方特 色的区域公用品牌及"一县 一品"等各地名优农特产品。

"好可爱,小孩子特别喜欢。"在开化农产品展示区,几个活泼可爱的电商品牌IP形象玩偶一下子就引得不少市民驻足拍照,代表清水鱼的清清,犹如水中精灵,身着一套蓝色外衣,热情好客的跟来往市民打招呼;温柔的晶晶代表了山茶油,在形象上也被赋予了健康的含义

……还有以开化重点产业电商品牌形象、IP 形象及表情包为主题设计的文创布袋、手机壳、钥匙扣、冰箱贴等周边产品,也让市民点赞不断。

龙顶茶、清水鱼、中蜂蜜、山茶油等极具开化特色的生态珍品,让采购商也纷纷停下了脚步。来自湖北的徐亚东表示,自己对开化清水鱼特别感兴趣,早就听浙江的朋友介绍过,开化清水鱼采用古法养殖,熬汤味道鲜美,口感细腻。活动现场还有百万粉丝主播直播推介开化农产品,直播累计观看达到3203万人次,让钱江源区域电商品牌通过线上传播得到了更大程度的人群触达,大大提升了品牌的知名度。

"2021 全国农商互联· 乡村振兴产销对接大会是全 国性质的行业交流会,在助 力脱贫攻坚和乡村振兴,促 进消费升级和服务民生保障 等方面发挥了积极的作用。" 县经济和信息化局党委书 记、局长廖继军表示,开化会全 国性资源推介宣传开化县重 点产业电商品牌及其农特产 品,探寻更多发展渠道,这也 是我县推进电子商务进农村 示范县——电商品牌培育活 动的重要载体。

舞动风采

近日,浙江省第四届体育舞蹈比赛在我县圆满落幕,来自全省9支代表队近300运动员、裁判员、教练员参加。本次比赛分中老年组、成年组、青少年组里,个组别,共产生8块金牌。今年开化赛区共承办了乒乓球、门球、健身健美操、定向、建球、无线电测向、体育舞蹈等7个项目的比赛。

通讯员 张顺全 余林森 摄



疫情防控 开化在行动

重点场所及人员密集场所疫情防控举措再升级

本报讯(记者 刘祺然 汪亮亮)10月26日,记者在走访时发现,我县各大景区、酒店、商场、车站、公共文化场所等重点场所及人员密集场所,疫情防控措施纷纷进行了升级,严格按照"外防输入、内防反弹"的要求,严密细致地落实各项防控举措。

在根宫佛国文化旅游区人口处,游客们都会自觉进行扫码预约,工作人员耐心地开展'三码'联查(查验健康码、疫苗接种记录及行程卡)、测量体温,并引导游客在排队时要保持一米距离,将

各项防疫措施落到实处。根宫佛 国文化旅游区的工作人员占胜告 诉记者,除限量分时段游览以外, 针对旅游团队,景区还坚持将每 位游客的信息录入电脑追溯系 统。

同样,在开化东方大酒店、 开化东方商厦等场所,每位进出 人员也都必须主动做到测温、亮 码、戴口罩。酒店还加强了对大 堂、电梯等公共区域的消毒频 次,在餐桌上摆放"公勺公筷", 拉开餐位间距,确保顾客安心就 餐。在县客运中心南站,红外体 温筛查系统全部开启,旅客一律要求佩戴口罩,并亮码排队,经测温后有序进场。此外,在候车大厅,工作人员加强了通风管理,并提醒旅客在候车时也要保持距离、不要聚集。县客运中心南站副站长魏小燕告诉记者,车站按要求还组建了专门消毒保证,每日持续对车站公全面消毒,对旅客所乘坐的客运班车每日进行消毒,为旅客出行提供安全、放心、舒适、整洁的乘车环境。